

2024年6月17日

株主各位

SOMPOホールディングス株式会社
グループCEO 取締役 代表執行役社長 奥村 幹夫
(コード番号 8630、東証プライム市場)

「第14回定時株主総会 参考資料・事業報告等」記載事項の一部訂正について

当社「第14回定時株主総会 参考資料・事業報告等」の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本件は誤記を訂正するものであり、2024年5月20日に発表した2024年3月期決算に影響はございません。

記

1. 訂正箇所

第14回定時株主総会 参考書類・事業報告等（招集ご通知別冊） 30頁

2023年度事業報告 1 保険持株会社の現況に関する事項 (1) 企業集団の事業の経過および成果等

2. 訂正内容（訂正箇所到下線を付しております。）

訂正前	訂正後
(前略)	(前略)
この結果、当社グループの修正連結利益は過去最高の2,910億円に達し、このうち海外保険事業の比率は56.1%となりました。	この結果、当社グループの修正連結利益は過去最高の2,910億円に達し、このうち海外保険事業の比率は <u>56.0%</u> となりました。
(後略)	(後略)

以上